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ВСТУП  

 

Ефективно діюча банківська система країни – запорука повноцінності 

функціонування  економіки країни. Така важлива місія банківської системи 

обумовлена тим, що по-перше, центральний банк є провідником монетарної 

політики в державі, а по-друге тим, що банки є головними фінансовими 

посередниками грошово-кредитного ринку, які  здійснюють переміщення 

грошових ресурсів між суб’єктами економіки та забезпечують додатковий їх рух 

завдяки кредитуванню. Отже, всі без винятку суб’єкти економіки так чи інакше 

взаємодіють з банками та банківською системою. 

Саме тому, вважаємо, що вагомою складовою навчального процесу 

здобувача вищої освіти за освітньо-професійною програмою Фінанси, банківська 

справа та страхування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та 

страхування є  підготовка курсової роботи «Банківська система», яка поглибить 

знання з банківської системи завдяки науково-дослідницькій роботі. 

Так, власне під час написання курсової роботи здобувач вищої освіти 

здійснить повне дослідження по обраній тематиці: підбір та систематизація 

літературних джерел, окреслення сутності теми, її актуальності та значимості в 

реаліях сучасності, аналіз законодавчих та нормативних актів з проблем 

наукового дослідження, збирання, аналіз, узагальнення та виклад матеріалу.  

В методичних рекомендаціях подані вимоги щодо змісту, обсягу та 

оформлення курсової роботи.  

В додатках до методичних рекомендацій подано матеріал, що стосується 

порядку затвердження тем, видачі завдань до їх написання та оформлення 

рецензії на курсову роботу.  

Окрім того методичні рекомендації висвітлюють питання стосовно  

підготовки здобувачів вищої освіти до захисту курсових робіт. 
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ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Освітньо-професійна програма Фінанси, банківська справа та страхування 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, 

банківська справа та страхування містить обов’язкову компоненту Курсова 

робота «Банківська система». Відповідно до навчального плану спеціальності 

072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та 

адміністрування освітнього ступеня Бакалавр одним із важливих етапів 

професійної підготовки  здобувачів вищої освіти є підготовка та захист курсової 

роботи «Банківська система». 

Курсова робота, як важлива форма навчального процесу, покликана 

навчити здобувачів вищої освіти самостійному узагальненню і викладенню 

інформаційних джерел (монографій, підручників, статей тощо), статистичних і 

практичних матеріалів. 

Курсова робота повинна відповідати наступним вимогам: 

- виконуватися на актуальну тему; 

- виконуватися з залученням фактичних даних, містити конкретні 

висновки, пропозиції, які можна було б рекомендувати до впровадження. 

Метою написання курсової роботи «Банківська система» є: 

- закріплення, поглиблення, розширення, систематизація теоретичних 

знань, які здобувачі вищої освіти отримали при вивченні навчальної дисципліни 

«Банківська система»; 

- поглиблення  навичок та вміння узагальнювати теоретичні матеріали і 

працювати з літературою;  

- розвиток практичних навичок узагальнення фінансово-економічної 

інформації та її оцінки; 

 - розвиток вмінь стосовно обґрунтування  висновків, рекомендацій, 

пропозицій удосконалення з певної означеної проблематики;  

- оволодіння здобувачами вищої освіти в ході навчання системним та 

комплексним підходом, сучасною методологією та методикою здійснення 

досліджень, інструментарієм та технологічними прийомами обґрунтування 

фінансово-економічних рішень. 

Для досягнення вказаних цілей здобувачу вищої освіти необхідно при 

виконанні роботи: 

- обґрунтувати актуальність і значимість теми роботи; 

- провести огляд літературних джерел і узагальнити зібраний матеріал; 

- здійснити критичний аналіз проблематики дослідження та 

проаналізувати об’єкт дослідження; 

- здійснити техніко-економічне обґрунтування запропонованих рішень; 

- викласти результати самостійних досліджень, надати необхідні 

ілюстровані та пояснюючі матеріали; 

- провести критичний аналіз зарубіжного досвіду з означеної 

проблематики або ж запропонувати рекомендації стосовно удосконалення  

досліджуваної проблематики. 
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Виконання курсової роботи включає наступні етапи: 

- вибір теми; 

- огляд літературних джерел за темою роботи (законодавчих, нормативно 

- правових, спеціальних); 

- розробка плану роботи; 

- узагальнення та аналіз  фактичного матеріалу; 

- написання і оформлення курсової роботи; 

- подання роботи на рецензування (в разі необхідності робота 

повертається на доопрацювання); 

- захист курсової роботи. 

Перед подаванням роботи на кафедру здобувач вищої освіти повинен 

власними силами, за допомогою загальнодоступних інтернет-ресурсів (Advego 

Plagiatus, eTXT Антиплагіат, Unicheck, Anti-Plagiarism та інші) перевірити 

курсову роботу на наявність співпадінь (запозичень) з іншими відкритими 

джерелами. Акт такої перевірки в якому можна побачити обсяг тексту що 

перевірявся, дані про автора (Прізвище та ім'я), а також результат перевірки 

(відсоток співпадіння чи оригінальності) прикладається до курсової роботи 

(після титульного листа) разом із заявою (де здобувач зазначає, що робота 

написана особисто, не містить запозичень із чужих опублікованих результатів 

(текстів) без належного посилання на авторів та першоджерела, а також не 

містить свідомої фальсифікації результатів). 

Викладач в обов'язковому порядку здійснює контрольну перевірку 

поданих на захист курсових робіт.  

Результатом перевірки є висновок з наведеним відсотком, який слід 

розуміти наступним чином (табл. 1) 

Таблиця 1 

Визначення рівня оригінальності курсової роботи 

Відсотки 
Рівень 

оригінальності твору 
Рекомендована дія 

понад 80 % високий 

текст вважається оригінальним та не потребує 

додаткових дій щодо запобігання неправомірним 

запозиченням 

від 66 % до 80 % достатній 

текст вважається оригінальним з деякими 

ознаками плагіату. Робота допускається до 

захисту 

від 40 % до 65 % задовільний 

наявні окремі ознаки академічного плагіату. Слід 

пересвідчитись у наявності посилань на 

першоджерела для цитованих фрагментів. 

Матеріал потребує уваги наукового керівника, чи 

керівника практики. Робота допускається до 

захисту 

менше 40 % низький 

наявні істотні ознаки плагіату. Матеріал до 

розгляду не приймається. Матеріал може бути 

прийнятий за умови доопрацювання з 

обов’язковою наступною перевіркою на 

оригінальність доопрацювання твору 
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Здобувач вищої освіти, що виконав курсову роботу, яка має високу, 

достатню та задовільну оригінальність тексту допускається до її захисту. 

Здобувач вищої освіти, що виконав курсову роботу, яка має низьку 

оригінальність тексту допускається до захисту за умови доопрацювання курсової 

роботи та подальшої (нової) її перевірки на наявність запозичень. 

Здобувач вищої освіти, що виконав курсову роботу, яка має низьку 

(неприйнятну) оригінальність тексту не допускається до її захисту. 

У випадку виявлення сфальсифікованих даних у акті перевірки поданих 

особисто здобувачем вищої освіти до нього вживаються заходи відповідно до 

основних положень Кодексу академічної доброчесності ПДАУ. 

 

 

ВИБІР ТЕМИ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

Вибір теми є безпосереднім початком роботи здобувача вищої освіти над 

курсовою роботою «Банківська система». Тематика цих робіт має бути 

актуальною, відображати сучасну проблематику наукових досліджень у 

банківській сфері та  носити пошуковий характер. 

Здобувач вищої освіти має право самостійно вибрати тему курсової роботи 

на основі рекомендованої тематики. Тема курсової роботи має бути погоджена з 

керівником (для уникнення дублювання тематики). Наведена тематика курсових 

робіт має орієнтований, рекомендований характер. Здобувач вищої освіти має 

право запропонувати тему курсової роботи, яка не включена до тематики, що 

приведена в даних методичних рекомендаціях. У цьому випадку на кафедру 

подається заява з вказівкою назви бажаної теми і мотивами її вибору.  

Враховуючи рівень знань здобувачів вищої освіти, їх схильність до 

науково-дослідницької роботи, набутий практичний досвід - викладач має право 

вносити певні корективи відносно розподілу тем. Тематика курсових робіт має 

проблемно-практичну спрямованість, щороку оновлюється і затверджується на 

засіданні кафедри. В даних методичних рекомендація для виконання курсової 

роботи наведений перелік тем курсових робіт. 

 

 

СТРУКТУРА ТА ЗМІСТ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

Загальна підготовка курсової роботи починається з розробки її структури. 

Структурні компоненти курсової роботи «Банківська система»: 

Вступ  

Розділ 1.  

Розділ 2. 

2.1. 

2.2. 

2.3.  

Висновки  

На виконання курсової роботи передбачено 90 год (3 кредити ЄКТС). 

Виходячи з цього, орієнтовний обсяг курсової роботи 30 сторінок 
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комп’ютерного тексту. 

У вступі необхідно: обґрунтувати актуальність обраної для дослідження 

теми та розкрити її значення; визначити мету та завдання дослідження, показати 

його новизну, практичне значення; подати характеристику методів дослідження, 

зазначити джерела інформації; вказати предмет, об’єкт дослідження та 

підприємство, на матеріалах якого виконується курсова робота. Вступ повинен 

становити 1-2 сторінки. 

У першому розділі необхідно висвітлити основні теоретичні аспекти 

обраної для дослідження проблематики, проаналізувати праці вітчизняних та 

зарубіжних авторів, які займаються дослідженням даної теми. Перший розділ 

приблизно повинен складати  8 сторінок. 

У другому розділі курсової роботи, варто аналізувати фактичні дані з 

означеної проблематики  та аспекти проблеми на макрорівні.  Окрім того даних 

розділ передбачає окреслення зарубіжного досвіду стосовно теми дослідження 

або ж практичних  рекомендацій щодо поліпшення стану об’єкту дослідження. 

Для характеристики фінансових процесів та виявлення стійких тенденцій аналіз 

повинен здійснюватися не менше ніж за три роки.  У розділі є обов’язковим 

наявність графіків та таблиць. Після таблиць та графіків обов’язково потрібно 

здійснити їх узагальнення та критичний аналіз з окресленням тенденцій та 

результатів. Рекомендований обсяг другого розділу: 15-17 сторінок 

комп’ютерного тексту. 

У висновках потрібно  зазначити позитивні і негативні сторони 

проведеного дослідження; подати стислі висновки щодо кожного розділу 

роботи; внести загальні пропозиції стосовно поліпшення стану об’єкту 

дослідження та розв’язанню найважливіших проблем теми. Рекомендований 

обсяг висновків  2-3 сторінки. 

Список використаних джерел включає перелік використаної 

літературних та інших джерел (нормативні документи, статистичні дані, 

інформація з Інтернету, електронних бібліотек), що були використані 

здобувачем вищої освіти при виконанні роботи. Список використаних джерел 

оформляється відповідно до стандартів з бібліотечної та видавничої справи. 

Рекомендований обсяг літературних джерел – 20-25. 

В додатках подається  вихідна інформація, а також графіки, схеми, 

аналітичні таблиці, які носять ілюстративний характер у процесі викладення 

матеріалу по розділах. При цьому на кожному окремому документі 

проставляється слово «Додаток» і його порядок згідно алфавіту.  

 

 

ВИМОГИ ДО ТЕКСТУ І ОФОРМЛЕННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

Курсова робота виконується державною науковою мовою.  

Здобувач вищої освіти повинен самостійно формувати свої думки, не 

допускати повторень. Викладання тексту повинно бути логічним, 

аргументованим і грамотним.  

В роботі не допускаються стилістичні, орфографічні та граматичні 
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помилки. Здобувач вищої освіти повинен слідкувати за тим, щоб у роботі не було 

ніяких непорозумінь між окремими її положеннями та даними, приведеними в 

окремих таблицях, схемах, фінансовій та статистичній звітності. 

Курсова робота виконується у відповідності зі складеним планом. План 

складається здобувачем вищої освіти після закріплення теми і вивчення 

літературних джерел по ній. При цьому рекомендується використовувати 

примірні плани, що наведені в даних методичних рекомендаціях. Якщо в ході 

виконання курсової роботи виникне необхідність внесення в план доповнень чи 

уточнень, вони узгоджуються з науковим керівником. 

При виконанні курсової роботи потрібно дотримуватись академічної 

доброчесності та забезпечувати недопущення академічного плагіату!  

З даною ціллю рекомендуємо здобувачам вищої освіти ознайомитись з 

Рекомендаціями Міністерства освіти і науки України щодо запобігання 

академічному плагіату та його виявлення в наукових роботах 

(http://osvita.ua/doc/files/news/616/61647/1-11-8681.pdf).  

Оформлення курсової роботи та узгодження процедур її проходження у 

відповідності до вимог освітньо-професійної програми Фінанси, банківська 

справа та страхування першого (бакалаврського) рівня спеціальності 

072 Фінанси, банківська справа та страхування подано в межах  табл. 2. 

Таблиця 2 

Вимоги до оформлення та виконання курсової роботи 
Зміст записів Норма 

Організаційні вимоги 

1. Відповідність теми профілю  

спеціальності 

Дотримання тематики запропонованої в 

методичних рекомендаціях та оформлення 

згідно вимог нормо-контролю. 

Технічні вимоги 

1. Оформлення роботи Брошурування в тверду обкладинку. 

2. Обсяг роботи, сторінок 20-25 

3. Зміст роботи (приблизний обсяг в 

сторінках, без списку використаних 

джерел): 

 

Вступ 

Розділ 1 

Розділ 2 

Розділ 3 

Висновки 

1-2 

6-7 

6-7 

6-7 

1-2 

На окремому аркуші – слово «Додатки». 

Додатки оформляють як продовження курсової роботи у порядку появи посилань на них у 

тексті роботи. 

Додатки слід позначати великими літерами української абетки за винятком літер: Ґ, Є, І, Ї, 

Й, О, Ч, Ь.  

При цьому, у верху аркуша посередині рядка малими літерами з першої великої друкується 

(пишеться від руки) слово «Додаток» і велика літера, що позначає додаток. 

Кожний додаток за необхідності може бути розділений на декілька складових елементів. У 

цьому разі перед кожним номером ставлять позначення додатку (літеру) і крапку. 

Рекомендується: не включати до додатків первинну та іншу документацію, що 

безпосередньо не використовується в процесі дослідження. 
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4. Оформлення тексту: 

Заголовки структурних частин курсової роботи «ЗМІСТ», «ВСТУП», «ВИСНОВКИ», 

«СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ» друкують великими літерами, жирним 

шрифтом, по центру рядка. Номер розділу ставлять після слова РОЗДІЛ (жирним 

шрифтом), після номера крапку не ставлять, потім з нового рядка друкують заголовок 

розділу. Заголовки підрозділів друкують маленькими літерами (крім першої великої) 

жирним шрифтом, з абзацного відступу в підбір до тексту. Крапку в кінці заголовка не 

ставлять. 

Відстань між назвою структурної частини та назвою підрозділу має становити один рядок. 

Відстань між заголовком і текстом має становити один рядок, попереднім текстом і 

наступним заголовком – два рядки. Відстань між рядками заголовка приймають такою, як 

у тексті.  

Кожну структурну частину курсової роботи треба починати з нової сторінки, але остання 

сторінка розділу повинна бути заповнена не менше ніж на дві третіх. 

По тексту роботи не допускаються скорочення слів, за винятком загальноприйнятих.  

Не використовувати в тексті виділення жирним шрифтом (крім вступу, назв: розділів, 

підрозділів та таблиць) і курсивом (крім слова «Таблиця» і «Продовж. табл.»). 

4. Шрифт для 

комп’ютерної верстки 

тексту роботи 

14 

5. Інтервал 1,5 

6. Кількість рядків на 

сторінці 
до 30 

7. Поля на сторінці  

(не менше) 

Верхнє – 20 мм, Нижнє – 20 мм, Ліворуч –30 мм, праворуч –      

10 мм 

8. Нумерація  

сторінок цифрою 
Правий верхній кут без рисок і крапок. 

9. Початок нумерації Зі змісту роботи цифрою 3 (три).  

10. Оформлення  

таблиць 

Нумерація – послідовно за кожним розділом: 2.1; 2.2; і т.д.  

Розміщення – праворуч на сторінці над назвою таблиці, 

незалежно від орієнтації сторінки.  

Нумерують таблицю один раз над першою її частиною.  

При цьому слово таблиця пишеться курсивом і ставиться її 

номер, вкінці номера крапка не ставиться. Над іншими 

частинами (в разі переносу на другу сторінку) пишуть слова 

«Продовж. табл.» і вказують номер таблиці, а також наводять 

додатковий рядок з номерами граф таблиці. 

Назву таблиці наводять по центру рядка з великої літери жирним 

шрифтом, в кінці назви таблиці крапку не ставлять. 

Заголовки граф повинні починатися з великих літер, 

підзаголовки з малих літер. Окрема графа з порядковими 

номерами рядків до таблиці не включається. 

11. Оформлення 

рисунків (схем)  

Нумерація – послідовно за кожним розділом (внизу) під 

рисунком (схемою): 2.1; 2.2; 2.3 і т.д.  

Назва рисунку – малими літерами (крім першої великої) по 

центру рядка, в кінці назви рисунку крапку не ставлять. 

Наприклад: Рис. 1.1. Назва… 

Рисунок відокремлюють від подальшого тексту роботи вільним 

рядком.  



11 

 

12. Оформлення 

формул 

Нумерація – послідовно за кожним розділом в круглих дужках 

біля правого поля сторінки без крапок від формули до її номера.  

Громіздкі формули розміщують на окремих рядках.  

Це стосується і всіх нумерованих формул. 

Пояснення значень символів і числових коефіцієнтів слід 

подавати безпосередньо під формулою в тій послідовності в якій 

вони наведені у формулі. Значення кожного символу і числового 

коефіцієнту треба подавати з нового рядка. Перший рядок 

пояснення починають зі слова «де» без двокрапки. 

У кінці формул і в тексті перед ними розділові знаки ставлять 

відповідно до правил пунктуації 

Наприклад:                      
W

S
Q




Т
,                                         (2.1) 

де Q – страхове відшкодування; 

     T – страховий збиток; 

     S – страхова сума; 

     W – вартісна оцінка майна. 

Нумерувати слід лише ті формули, на які є посилення в 

наступному тексті. Інші нумерувати не рекомендується. 

Формули відокремлюють від тексту роботи вільними рядками. 

13. Загальні правила цитування та посилання на використані джерела 

Посилання в тексті на 

таблиці 

На всі таблиці курсової роботи повинні бути посилання в тексті, 

при цьому слово «таблиця» в тексті пишуть скорочено.  

Наприклад: «... у табл. 1.2». 

При повторних посиланнях на таблиці треба вказувати 

скорочено слово «дивись».  

Наприклад: «див. табл. 1.2». 

Посилання в тексті на 

ілюстрації 

Вказують порядковим номером ілюстрації в роботі.  

Наприклад: «рис. 1.2».  

При цьому, доцільно використовувати звороти типу: «... як це 

видно з рис. 1.2», або «.... як це показано на рис. 1.2» 

Ілюстрації у курсовій роботі повинні бути: по тексту – чорним 

по білому, в додатках та ілюстративному матеріалі – можливо 

кольорові 

Одночасно можливим є посилання на таблиці та ілюстрації у вигляді виразу в круглих  

дужках. Наприклад: (табл. 1.2), (рис. 2.4) 

Посилання в тексті на 

формули 

Вказують порядковим номером формули в роботі. 

Наприклад: «       у формулі (2.1)». 

Посилання в тексті на 

використані джерела 

Зазначається порядковим номером за переліком посилань, в 

квадратних дужках  

Наприклад: „.... у працях [10-14].....”, або [15, с. 45-46]  

(якщо в тексті вказана дослівно теза чи якась цифрова 

інформація). 

Згадування прізвищ 

науковців 

У тексті – спочатку наводяться ініціали. 

У списку використаних джерел – згідно діючих вимог (між 

ініціалами ставиться пробіл) 

Наприклад: С. С. Осадець, В. О. Безугла. 

Загальноприйняті  

скорочення: грн, млн 
Наводиться без крапки (за винятком кінця речення) 
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Подання інформації у 

відсотках та з 

номерами 

Наводиться з пробілом між цифровим значенням і відповідним 

знаком: № 4; 16,8 % 

Технологічні вимоги 

1. Комплект  

роботи 

1. Титульна сторінка.  
2. Завдання на курсову роботу. 
3. Зміст.  
4. Текст роботи. 
5. Додатки. 
Не підшиваються 
1. Лист оцінювання. 

2. Термін виконання 

роботи 

В терміни, визначені в завданні на курсову роботу та 
календарному графіку, але повна готовність визначається за 2 
тижні до початку екзаменаційної сесії. 

3. Дата і місце підпису 

роботи автором 

До встановленого терміну завершення роботи – на останній 
сторінці основного тексту. 

4. Допуск до захисту  Науковий керівник – не пізніше ніж за тиждень до початку сесії.  

5. Вимоги до вступу 

роботи 

У вступі виділити жирним шрифтом за окремими абзацами: 
– актуальність теми; 
– мета та завдання для дослідження; 
– об’єкт і предмет дослідження. 
При цьому слід пам’ятати, що: 
Об’єкт дослідження – це процес або явище, що породжує 
проблемну ситуацію й обране для вивчення 
Предмет дослідження – міститься в межах об’єкта 

При цьому жирним шрифтом виділяється лише означені фрази. 
Наприклад: Актуальність теми. ....................... 

6. Вимоги до змісту 

першого розділу 

Науково-теоретичне обґрунтування теми дослідження з 
посиланням на використані положення наукових праць 
вітчизняних та зарубіжних вчених, а також відповідний 
нормативний матеріал. 

7. Вимоги до змісту 

другого розділу 

Аналіз фактичних даних з досліджуваних питань та аспектів 
проблеми на макрорівні. 

В аналізі використати різноманітні прийоми та методи наукових досліджень (порівняння, 
моделювання, аналізу та синтезу, прогнозування тощо). Рекомендується використовувати 
прийоми комп’ютерної обробки даних за допомогою спеціальних програм 

8. Вимоги до змісту 

третього розділу 

Пропозиції щодо усунення недоліків та удосконалення 
досліджуваного питання, з належними обґрунтуваннями та 
рекомендаціями. 

9. Вимоги до  

висновків роботи 

Висновки – узагальнення результатів дослідження за 
розділами – першим, другим та третім. Крім того навести 
обґрунтовані за змістом пропозиції. 

10. Вимоги до подання списку використаних джерел 

10.1. Черговість подачі 

використаних джерел В алфавітному порядку прізвищ авторів або заголовків 

10.2. В алфавітному 

порядку прізвищ 

авторів або заголовків 

Бібліографічний опис оформлюється згідно з національним 
стандартом України ДСТУ 8302:2015 «Інформація та 
документація. Бібліографічне посилання. Загальні положення 
та правила складання» (додаток Д) 

Використані джерела повинні відповідати періоду досліджень 

11. Подання роботи на 

випускаючу кафедру 

для захисту 

Робота подається у завершеному вигляді відповідно графіку, не 
пізніше ніж за 2 тижні до початку сесії, за умови наявності: 
– належно оформленого титульного аркуша та завдання 
– підпису автора (здобувача вищої освіти). 
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РЕЦЕНЗУВАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ, ЇЇ ЗАХИСТ ТА ОЦІНКА 

Завершена і належним чином оформлена курсова робота у визначений 

термін подається на кафедру фінансів, банківської справи та страхування на 

рецензування. Після перевірки роботи науковий керівник надає рецензію, в якій 

зазначає позитивні сторони роботи, її недоліки, вказує шляхи усунення 

недоліків. 

Робота, на яку подана негативна рецензія, повинна бути доопрацьована у 

відповідності до вимог, викладених у рецензії наукового керівника, тобто 

здобувач вищої освіти зобов’язаний докорінно доопрацювати курсову роботу і 

разом з рецензією на попередню роботу подати на кафедру вдруге. До захисту 

допускається курсова робота, що отримала позитивну рецензію.  

Оцінювання курсової роботи здійснюється за 100-бальною шкалою, яка 

формується з двох частин: 

1. І етап - оцінка виконання курсової роботи - до 59 балів включно (табл. 3). 

Таблиця 3 

Результати оцінювання курсової роботи  

Критерії оцінювання курсової роботи 
Максимальна 

кількість 
балів 

1. Оцінка змісту курсової роботи   
1. Обґрунтування актуальності обраної теми роботи, формулювання мети, 
завдання, об’єкта та предмета дослідження  

5 

2. Відповідність змісту курсової роботи (проекту) темі та затвердженому 
плану  

5 

3. Ступінь розкриття теоретичних аспектів проблеми, обраної для 
дослідження та глибина і якість аналізу теоретичного матеріалу (наявність 
критичних узагальнень різних підходів до постановки і вирішення проблеми 
відповідно до теми курсової роботи (проекту), коректність використання 
понятійного апарату, посилання, цитування)  

10 

4. Якість практичного дослідження та його детальний аналіз з використанням 
наукових методів (аналітичних, статистичних, методів моделювання тощо) 
та новітніх інформаційних джерел  

10 

5. Науковий підхід до виявлення проблем та обґрунтованість шляхів 
удосконалення та практична значущість висновків і пропозицій відповідно 
до досліджуваної теми  

10 

6. Інші характеристики  9 
Разом 49 
2. Оцінка якості оформлення курсової роботи   
1. Ілюстративність роботи (наявність та відповідність діючим стандартам 
таблиць, графіків, схем та списку використаних джерел)  

5 

2. Відповідність оформлення курсової роботи (проекту) встановленим 
вимогам і дотримання графіку виконання  

5 

Разом 10 
3. Загальна кількість балів за виконання курсової роботи (до захисту) 59 

 

2. ІІ етап - оцінка захисту курсової роботи - до 41 балів включно. 

3. Загальна кількість балів, яку отримує здобувач вищої освіти за 

виконання та захист курсової роботи встановлюється шляхом підсумовування 

балів виставлених, керівником курсової роботи (до 59 балів) та, колегіально, 

членами комісії, яка приймала її захист (до 41 балів). 
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4. З врахуванням якості виконаної курсової роботи, рецензії наукового 

керівника, рівня виступу здобувача вищої освіти, а також відповідей на 

запитання - комісія оцінює курсову роботу. Результати записуються в 

екзаменаційну відомість і залікову книжку здобувача вищої освіти. Курсова 

робота, яка при захисті не одержала позитивної оцінки, підлягає повторному 

захисту. Позитивно оцінена курсова робота залишається на кафедрі і зберігається 

згідно встановленого порядку. 

Захист проводиться на засіданні комісії, яка призначається завідувачем 

кафедри. При цьому здобувач вищої освіти викладає основний зміст курсової 

роботи, а потім дає відповідь на питання членів комісії і дає пояснення на 

критичні зауваження, що містяться у рецензії наукового керівника. 

Робота, на яку подана негативна рецензія, повинна бути доопрацьована у 

відповідності до вимог, викладених у рецензії наукового керівника, тобто  

здобувач вищої освіти зобов’язаний докорінно доопрацювати курсову роботу і 

разом з рецензією на попередню роботу подати на кафедру вдруге.  
 

До захисту допускається курсова робота, що отримала позитивну 

рецензію. Захист проводиться на засіданні комісії, яка призначається 

завідувачем кафедри. При цьому здобувач вищої освіти викладає основний зміст 

курсової роботи, а потім дає відповідь на питання членів комісії і дає пояснення 

на критичні зауваження, що містяться у рецензії наукового керівника.  

Загальна кількість балів, яку отримує здобувач вищої освіти за виконання 

та захист курсової роботи встановлюється шляхом підсумовування балів 

виставлених, керівником курсової роботи (до 59 балів) та, колегіально, членами 

комісії, яка приймала її захист (до 41 балів). З врахуванням якості виконаної 

курсової роботи, рецензії наукового керівника, рівня виступу здобувача вищої 

освіти, а також відповідей на запитання – комісія оцінює курсову роботу. 

Результати записуються в екзаменаційну відомість і залікову книжку здобувача 

вищої освіти. Курсова робота, яка при захисті не одержала позитивної оцінки, 

підлягає повторному захисту. Позитивно оцінена курсова робота залишається на 

кафедрі і зберігається згідно встановленого порядку Шкалу оцінювання курсової 

роботи за 100-бальною шкалою, національною системою і за шкалою ЄКТС 

представлено у табл. 4.  

Таблиця 4 

Шкала оцінювання курсової роботи: 4-х бальна та ЄКТС 
Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 
Оцінка ЄКТС  

Оцінка за 4-х бальною 

шкалою 

90 – 100  А відмінно 

82 – 89  В 
добре 

74 – 81  С 

64 – 73  D 
задовільно  

60 – 63  E 

35 – 59  FX 
незадовільно 

1 – 34  F 
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РЕКОМЕНДОВАНА ТЕМАТИКА КУРСОВИХ РОБІТ 

 

1. Становлення та розвиток банківської системи України. 

2. Центральний банк як провідник монетарної політики держави. 

3. Регулювання банківської діяльності центральним банком. 

4. Соціальна відповідальність банківського сектору. 

5. Основи організації та специфіка діяльності комерційного банку. 

6. Нетрадиційні банківські операції та послуги. 

7. Комісійно-посередницькі операції банків. 

8. Ризики в діяльності банків та їх вплив на фінансову безпеку банку. 

9. Депозитні ресурси комерційного банку та їх оптимізація. 

10. Кредитні операції комерційного банку: стан та перспективи. 

11. Фінансові ресурси комерційного банку та їх роль в діяльності банку. 

12. Пасивні операції комерційного банку. 

13. Активні операції комерційного банку. 

14. Операції банків з цінними паперами. 

15. Особливості кредитування комерційними банками фізичних осіб. 

16. Особливості іпотечного банківського кредитування. 

17. Організація операцій комерційного банку в іноземній валюті. 

18. Організація проведення лізингових операцій комерційного банку. 

19. Особливості кредитування банком юридичних осіб. 

20. Процентні доходи та витрати комерційного банку і шляхи їх 

забезпечення. 

21. Доходи та витрати комерційного банку за виплатами і комісійними. 

22. Операційна діяльність комерційного банку та перспективи її розвитку. 

23. Операційні ризики в діяльності комерційних банків. 

24. Ризик ліквідності комерційного банку. 

25. Кредитний ризик комерційного банку. 

26. Фінансова  безпека діяльності комерційного банку. 

27. Роль міжбанківських об’єднань в банківській системі та на 

фінансовому ринку. 

28. Формування та використання зобов’язань комерційного банку.  

29. Джерела формування та ефективність використання капіталу  

комерційного банку. 

30. Диджиталізація банківської діяльності як основа утримання 

конкурентних переваг в межах банку.  

31. Інтернет банкінг та використання мобільних додатків з ціллю 

надання банківських послуг клієнтам. 

32. Взаємодія банків з іншими професійними учасниками фінансового 

ринку. 

33. Платіжні системи як основа забезпечення функціонування банків. 

34. Зарубіжний досвід та міжнародні стандарти ведення банківського 

бізнесу. 
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ОРІЄНТОВНІ ПЛАНИ КУРСОВИХ РОБІТ 

 

У всіх планах обов’язково передбачаються наступні структурні 

компоненти:  

Вступ  

Розділ 1.  

Розділ 2. 

2.1. 

2.2. 

2.3.  

Висновки 

Список використаних джерел 

Додатки 

 

Становлення та розвиток банківської системи України 

Розділ 1. Структура та загальна характеристика банківської системи 

України. 

Розділ 2. Оцінка стану та структури банківської системи України. 

2.1. Аналіз діяльності НБУ як  провідника монетарної політики держави та 

координатора банківської діяльності. 

2.2. Аналіз діяльності комерційних банків в банківській системі України. 

2.3. Зарубіжний досвід становлення та розвитку банківських систем. 

 

Центральний банк як провідник монетарної політики держави 

Розділ 1. Теоретичні аспекти діяльності  центрального банку як провідника 

монетарної політики держави.  

Розділ 2. Оцінка діяльності центрального банку як провідника монетарної 

політики держави. 

2.1.  Аналіз  регулювання монетарної політики за допомогою регулювання 

банківських резервів та операцій на відкритому ринку. 

2.2.  Оцінка регулювання впливу  облікової ставки центрального банку на 

монетарну політику в державі. 

2.3.  Зарубіжний досвід здійснення монетарної політики центральним 

банком. 

 

Регулювання банківської діяльності центральним банком 

Розділ 1. Теоретичні аспекти регулювання банківської діяльності.  

Розділ 2. Аналіз  основних напрямків та форм регулювання банківської 

діяльності центральним банком 

2.1. Оцінка  використання центральним банком індикативних методів 

банківського регулювання. 

2.2. Діагностика використання центральним банком  адміністративних 

методів банківського регулювання. 
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2.3. Зарубіжний досвід регулювання банківської діяльності з боку 

центрального банку. 

 

Соціальна відповідальність банківського сектору 

Розділ 1. Сутність соціальної відповідальності в банківському секторі. 

Розділ 2. Аналіз діяльності Фонду гарантування вкладів фізичних осіб як 

органу із захисту прав і законних інтересів вкладників банків.  

2.1. Аналіз грошових надходжень Фонду гарантування вкладів фізичних 

осіб. 

2.2. Аналіз грошових витрат Фонду гарантування вкладів фізичних осіб. 

2.3. Зарубіжний досвід соціальної відповідальності в банківському секторі. 

 

Основи організації та специфіка діяльності комерційного банку 

Розділ 1. Теоретичні аспекти сутності, організації та специфіки діяльності 

комерційних банків. 

Розділ 2. Аналіз  діяльності комерційного банку. 

2.1. Оцінка  пасивних операцій комерційного банку. 

2.2.  Аналіз активних операцій комерційного банку. 

2.3.  Шляхи підвищення ефективності функціонування комерційного 

банку. 

 

Нетрадиційні банківські операції та послуги 

Розділ 1. Економічна сутність нетрадиційних банківських операцій та 

послуг. 

Розділ 2. Оцінка нетрадиційних банківських операцій та послуг. 

2.1.  Аналіз нетрадиційних операцій комерційного банку. 

2.2.  Оцінка нетрадиційних послуг комерційного банку. 

2.3.  Шляхи підвищення ефективності нетрадиційних операцій та послуг 

комерційного банку. 

 

Комісійно-посередницькі операції комерційного банку 

Розділ 1. Економічна сутність комісійно-посередницьких операцій банку. 

Розділ 2. Оцінка комісійно-посередницьких операцій банку. 

2.1. Аналіз комісійних операцій комерційного банку. 

2.2. Оцінка посередницьких операцій комерційного банку. 

2.3. Шляхи підвищення ефективності комісійно-посередницьких операцій 

банку. 

 

Ризики в діяльності банків та їх вплив на фінансову безпеку банку 

Розділ 1. Економічна сутність банківських ризиків, їх класифікація та 

показники оцінки. 

Розділ 2. Аналіз  ризиків комерційного банку. 

2.1. Оцінка  ризиків пасивних операцій банку.          

2.2. Аналіз ризиків  активних операцій банку. 
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2.3. Шляхи мінімізації ризиків комерційного банку. 

 

Депозитні ресурси комерційного банку та їх оптимізація 

Розділ 1. Економічна сутність депозитних ресурсів комерційного банку, їх 

класифікація  та система показників оцінки. 

Розділ 2. Аналіз  депозитних ресурсів комерційного банку. 

2.1. Оцінка депозитних ресурсів до запитання. 

2.2. Аналіз  строкових депозитних ресурсів комерційного банку. 

2.3. Засоби оптимізації депозитних ресурсів комерційного банку. 

 

Кредитні операції комерційного банку: стан та перспективи 

Розділ 1. Економічна сутність кредитних операцій комерційного банку, їх 

класифікація та  система показників оцінки. 

Розділ 2. Аналіз  кредитних операцій комерційного банку. 

2.1.  Оцінка кредитних операцій банку наданих юридичним особам. 

2.2.  Аналіз кредитних операцій банку наданих фізичним особам. 

2.3.  Шляхи удосконалення кредитної діяльності банків. 

 

Фінансові ресурси комерційного банку та їх роль в діяльності банку 

Розділ 1. Теоретичні аспекти формування та використання фінансових 

ресурсів комерційного банку. 

Розділ 2. Аналіз  фінансових ресурсів комерційного банку. 

2.1. Оцінка формування  фінансових ресурсів комерційного банку. 

2.2. Діагностика  використання фінансових ресурсів комерційного банку. 

2.3. Шляхи покращення ефективності формування і використання 

фінансових ресурсів комерційного банку. 

 

Пасивні операції комерційного банку 

Розділ 1. Економічна сутність пасивних операцій комерційного банку та їх 

класифікація. 

Розділ 2. Аналіз  пасивних операцій комерційного банку. 

2.1.  Оцінка депозитних залучень комерційного банку. 

2.2.  Аналіз недепозитних залучень коштів комерційним банком. 

2.3.  Шляхи забезпечення ефективності пасивних операцій комерційного 

банку. 

 

Активні операції комерційного банку 

Розділ 1. Сутність та класифікація активних операцій комерційного банку. 

Розділ 2. Аналіз активних операцій комерційного банку. 

2.1. Оцінка інвестиційних операцій комерційного банку. 

2.2.  Оцінка кредитних операцій комерційного банку. 

2.3.  Шляхи підвищення ефективності активних операцій комерційного 

банку. 
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Операції банків з цінними паперами 

Розділ 1. Економічна сутність операцій банків з цінними паперами та їх 

класифікація. 

Розділ 2. Оцінка операцій комерційного банку з цінними паперами.  

2.1.  Оцінка дольових операцій комерційного банку з цінними паперами. 

2.2. Оцінка боргових операцій  комерційного банку з цінними паперами. 

2.3. Шляхи  покращення ефективності формування та використання 

портфелю цінних паперів комерційного банку. 

 

Особливості кредитування комерційними банками фізичних осіб 

Розділ 1. Економічна сутність кредитування фізичних осіб. 

Розділ 2. Аналіз кредитних операцій комерційного банку наданих 

фізичним особам. 

2.1.  Оцінка стану кредитних операцій наданих банком фізичним особам. 

2.2.  Аналіз ефективності кредитування фізичних осіб. 

2.3.  Шляхи підвищення ефективності кредитування фізичних осіб. 

 

Особливості іпотечного банківського кредитування 

Розділ 1. Економічна сутність та основні принципи іпотечного 

кредитування. 

Розділ 2. Аналіз  іпотечного банківського кредитування. 

2.1. Оцінка  іпотечних кредитів комерційного банку. 

2.2.  Діагностика ефективності іпотечного кредитування комерційного 

банку. 

2.3.  Шляхи підвищення ефективності іпотечного кредитування. 

 

Організація операцій комерційного банку в іноземній валюті 

Розділ 1. Теоретичні аспекти та організація  здійснення операцій банку в 

іноземній валюті. 

Розділ 2. Аналіз  операцій банку в іноземній валюті. 

2.1. Стан  неторговельних та торговельних операцій банку в іноземній 

валюті. 

2.2. Оцінка експортно-імпортних операцій комерційного банку та інших 

операцій з валютою. 

2.3. Шляхи підвищення ефективності валютних операцій комерційного 

банку. 

 

Організація проведення лізингових операцій комерційного банку  

Розділ 1. Економічна сутність лізингових операцій комерційного банку та 

їх класифікація. 

Розділ 2. Аналіз лізингових операцій комерційного банку. 

2.1. Оцінка  стану лізингових операцій комерційного банку. 

2.2. Аналіз економічної ефективності лізингових операцій. 
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2.3. Шляхи розвитку та удосконалення лізингових операцій комерційного 

банку в сучасних умовах. 

 

Особливості кредитування банком юридичних осіб 

Розділ 1. Сутність та класифікація кредитних операцій банків наданих 

юридичним  особам. 

Розділ 2. Аналіз  кредитних операцій наданих юридичним  особам. 

2.1.  Оцінка  короткострокового кредитування юридичних осіб. 

2.2.  Аналіз середньо- та довгострокового кредитування юридичних осіб. 

2.3.  Шляхи покращення кредитних операцій банку наданих юридичним 

особам. 

 

Процентні доходи та витрати комерційного банку і шляхи їх 

забезпечення 

Розділ 1. Економічна сутність процентних доходів  і витрат та їх 

класифікація. 

Розділ 2. Оцінка процентних доходів та витрат комерційного банку. 

2.1.  Аналіз процентних доходів  комерційного банку. 

2.2.  Аналіз процентних витрат комерційного банку. 

2.3.  Шляхи покращення ефективності процентних операцій комерційного 

банку. 

 

Доходи та витрати комерційного банку за виплатами і комісійними 

Розділ 1. Сутність доходів і витрат за виплатами та комісійними та їх 

класифікація. 

Розділ 2. Аналіз  доходів та витрат комерційного банку за виплатами і 

комісійними. 

2.1.  Оцінка доходів за виплатами та комісійними. 

2.2.  Аналіз  витрат за виплатами та комісійними. 

2.3.  Шляхи підвищення ефективності операцій банку за виплатами та 

комісійними. 

 

Операційна діяльність комерційного банку та перспективи її розвитку 

Розділ 1. Сутність операційної діяльності комерційного банку. 

Розділ 2. Аналіз операційної діяльності комерційного банку. 

2.1.  Оцінка роздрібної операційної діяльності банку. 

2.2.  Аналіз корпоративної банківської діяльності. 

2.3.  Шляхи підвищення ефективності операційної банківської діяльності. 

 

Операційні ризики в діяльності комерційних банків 

Розділ 1. Економічна сутність операційних  ризиків комерційного банку та 

показники їх оцінки. 

Розділ 2. Аналіз  операційних ризиків комерційного банку. 

2.1. Оцінка операційних ризиків пасивних операцій банку. 
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2.2. Оцінка операційних ризиків активних операцій банку. 

2.3. Шляхи мінімізації  операційних ризиків комерційного банку. 

 

Ризик ліквідності комерційного банку 

Розділ 1. Економічна сутність ризику ліквідності комерційного банку та 

показники його оцінки. 

Розділ 2. Оцінка   ризику ліквідності комерційного банку. 

2.1.Аналіз залучення і розміщення ресурсів з ціллю забезпечення 

ліквідності комерційного банку.                                                                        

2.2. Оцінка нормативів ліквідності комерційного банку. 

2.3. Зарубіжний досвід управління ризиком ліквідності комерційного 

банку. 

 

Кредитний ризик  комерційного банку 

Розділ 1. Економічна сутність кредитного ризику комерційного банку та 

показники його оцінки. 

Розділ 2. Оцінка  кредитного ризику комерційного банку. 

2.1. Аналіз розміщення ресурсів комерційного банку в кредитні операції.                                                                        

2.2. Оцінка нормативів кредитного ризику комерційного банку. 

2.3. Зарубіжний досвід управління кредитним ризиком  комерційного 

банку. 

 

Фінансова  безпека діяльності комерційного банку 

Розділ 1. Теоретичні аспекти фінансової  безпеки комерційного банку та її 

місце у функціонуванні банківських установ.  

Розділ 2. Аналіз фінансової безпеки діяльності  комерційного банку та 

шляхів її підвищення. 

2.1. Аналіз фінансового стану комерційного банку. 

2.2. Економічні нормативи діяльності банку.  

2.3. Шляхи підвищення фінансової безпеки комерційного банку. 

 

Роль міжбанківських об’єднань в банківській системі та на 

фінансовому ринку 

Розділ 1. Теоретичні аспекти формування і діяльності міжбанківських 

об’єднань на фінансовому ринку. 

Розділ 2. Аналіз діяльності міжбанківських об’єднань. 

2.1. Аналіз банківських об’єднань в Україні. 

2.2. Дослідження впливу міжбанківських об’єднань на  підвищення 

ефективності діяльності окремих банків та банківської системи вцілому. 

2.3. Аналіз тенденцій розвитку міжбанківських об’єднань зарубіжних 

країн. 
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Формування та використання зобов’язань комерційного банку  

Розділ 1. Сутність зобов’язань комерційного банку та їх класифікація. 

Розділ 2.  Аналіз  зобов’язань комерційного банку. 

2.1. Оцінка зобов’язань комерційного банку перед іншими банками та 

НБУ. 

2.2. Аналіз  зобов’язань комерційного банку перед клієнтами. 

2.3. Зарубіжний досвід формування та використання зобов’язань 

комерційного банку. 

 

Джерела формування та ефективність використання капіталу  

комерційного банку 

Розділ 1. Теоретичні аспекти формування і використання капіталу 

комерційного банку та його класифікація. 

Розділ 2.  Аналіз  формування і використання капіталу комерційного 

банку. 

2.1. Діагностика власного капіталу комерційного банку. 

2.2. Аналіз позикового капіталу комерційного банку. 

2.3. Шляхи підвищення ефективності формування і використання капіталу 

комерційного банку. 

 

Диджиталізація банківської діяльності як основа утримання 

конкурентних переваг в межах банку  

Розділ 1. Теоретичні аспекти сутності диджиталізації в банківській 

діяльності. 

Розділ 2. Оцінка  диджиталізованих інновацій банківської системи. 

2.1.  Аналіз інтернет банкінгу та еквайрингу  як диджиталізованої інновації 

банківської системи. 

2.2. Аналіз використання мобільних додатків диджиталізованої інновації 

банківської системи. 

2.3. Підвищення ефективності диджиталізації банківської системи шляхом 

використання технологій краудфандинг, банкінг в хмарах, блокчейн, шерінг, 

оpen-банкінг. 

 

Інтернет банкінг та використання мобільних додатків з ціллю надання 

банківських послуг клієнтам 

Розділ 1. Теоретичні аспекти сутності інтернет  та мобільного банкінгу. 

Розділ 2. Оцінка  інтернет і мобільного банкінгу комерційного банку. 

2.1. Аналіз інтернет банкінгу комерційного банку та можливостей його 

використання з ціллю надання послуг клієнтам. 

2.2.  Оцінка мобільного банкінгу комерційного банку та можливостей його 

використання з ціллю надання послуг клієнтам. 

2.3. Зарубіжний досвід використання інтернет та мобільного банкінгу в 

банківській діяльності. 
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Взаємодія банків з іншими професійними учасниками фінансового 

ринку 

Розділ 1. Теоретичні аспекти взаємодії банків з іншими професійними 

учасниками фінансового ринку 

Розділ 2. Оцінка взаємодії банків з іншими професійними учасниками 

фінансового ринку 

2.1. Аналіз форм та переваг інтеграції банків і небанківських фінансових 

посередників. 

2.2. Оцінка інфраструктурних інститутів фінансового ринку в контексті 

організації банківської діяльності.  

2.3. Зарубіжний досвід взаємодії банків з іншими професійними 

учасниками фінансового ринку. 

 

Платіжні системи як основа забезпечення функціонування банків 

Розділ 1. Теоретичні аспекти діяльності платіжних систем та їх вплив на 

функціонування банківських систем. 

Розділ 2. Аналіз видів платіжних систем та їх основних учасників. 

2.1. Аналіз видів платіжних систем. 

2.2. Аналіз учасників платіжних систем.  

2.3. Зарубіжний досвід функціонування платіжних систем та їх впливу на 

діяльність банків. 

 

Зарубіжний досвід та міжнародні стандарти ведення банківського 

бізнесу 

Розділ 1. Сутність та теоретичні аспекти ведення банківського бізнесу і 

формування міжнародних стандартів. 

Розділ 2. Оцінка зарубіжного досвіду та міжнародних стандартів ведення 

банківського бізнесу. 

2.1. Аналіз міжнародних стандартів ведення банківського бізнесу. 

2.2. Оцінка досвіду провідних країн світу щодо ведення банківського 

бізнесу. 

2.3. Оцінка можливостей втілення зарубіжного досвіду ведення 

банківського бізнесу в Україні. 
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Додаток А 

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ПАКЕТУ ІНФОРМАЦІЙНОГО ПАКЕТУ 

КУРСОВОЇ РОБОТИ 

ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
ФАКУЛЬТЕТ ОБЛІКУ ТА ФІНАНСІВ  

КАФЕДРА ФІНАНСІВ, БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ ТА СТРАХУВАННЯ 

 

 

 

КУРСОВА РОБОТА 

 «БАНКІВСЬКА СИСТЕМА» 

 

на тему: «Джерела формування та ефективність використання 

капіталу  комерційного банку» 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Виконав:  

здобувач вищої освіти  

за освітньо-професійною програмою  

Фінанси, банківська справа та 

страхування  

спеціальності 072 Фінанси, банківська 

справа та страхування  

освітнього ступеня Бакалавр,  

__ курсу 1 групи   

денної форми навчання  

Іванов Іван Іванович 

Керівник:  к. е. н., доцент Яна Дроботя 

 

 

 

 

 

 

 

Полтава – 20__ року 
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МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
 

КАФЕДРА ФІНАНСІВ, БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ ТА СТРАХУВАННЯ 

 

 

ЗАВДАННЯ 

на курсову роботу з дисципліни «Банківська система» 

 

 

здобувачу вищої освіти  

за освітньо-професійною програмою Фінанси, банківська справа та страхування 

спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування 

3 курсу 1 групи 

Іванову Івану Івановичу 

 

1. Тема: Джерела формування та ефективність використання капіталу  

комерційного банку 
 

2. Строк здачі роботи (проекту) на кафедру – не пізніше «   » _________ 202___ р. 

 

3. Перелік питань, що підлягають розробці (план курсової роботи): 

Вступ 

Розділ 1. Теоретичні аспекти формування і використання капіталу 

комерційного банку та його класифікація. 

Розділ 2.  Аналіз  формування і використання капіталу комерційного 

банку. 

2.1. Діагностика власного капіталу комерційного банку. 

2.2. Аналіз позикового капіталу комерційного банку. 

2.3. Шляхи підвищення ефективності формування і використання капіталу 

комерційного банку. 

Висновки 

Список використаних джерел 

Додатки  

 

Дата видачі завдання _________«   » _________ 202___ р. 
 

Керівник курсової роботи  _____________  Яна ДРОБОТЯ 
       (підпис)          

 

Завдання прийняв до виконання  ___________________ Іван ІВАНОВ 
        (підпис здобувача вищої освіти)    
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Полтавський державний аграрний університет 
Факультет ___________________________________ Форма навчання______________________________ 
Спеціальність (ОПП)___________________________ Група_____________________________________ 

 

Л И С Т  О Ц І Н Ю В А Н Н Я  
курсової роботи  

з дисципліни___________________________________________________________________________________ 
здобувача вищої освіти________________________________________________________________________ 
на тему 
_____________________________________________________________________________________________ 
_____________________________________________________________________________________________ 
 

Обсяг курсової роботи (проекту)_______                                         Кількість використаних джерел_________ 
 

Загальна оцінка роботи (необхідне підкреслити, у разі потреби – доповнити): актуальність теми розкрита – 
фрагментарно; на середньому рівні; у повному обсязі; ступінь втілення мети та виконання завдань дослідження 
– низький; середній; високий; повнота розкриття теми роботи у змісті – фрагментарно; на середньому рівні; 
у повному обсязі ______________________________________________________________ 
________________________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________________ 
 

Загальна оцінка змісту та якості оформлення роботи (проекту) (необхідне підкреслити, у разі потреби – 
доповнити): теоретичний розділ містить кількість критичних оцінок – недостатню, достатню; аналітичний 
розділ містить ознак практичного дослідження: фрагментарно; на середньому рівні; у повному обсязі; 
проектний розділ містить конкретних пропозицій та наукових розробок: фрагментарно; на середньому рівні; у 
повному обсязі; додатки пов’язані з матеріалом роботи: фрагментарно; на середньому рівні, у повному обсязі; 
висновки за результатами досліджень мають обґрунтування: недостатнє, відносно достатнє, достатнє; 
пропозиції мають характер – декларативний, певною мірою практичний, 
практичний___________________________________________________________________________________ 
 

Результати оцінювання курсової роботи 

Критерії оцінювання курсової роботи (проекту)* 

Максимальна 

кількість 

балів 

Отримані  

бали  

1. Оцінка змісту курсової роботи    

1. Обґрунтування актуальності обраної теми роботи, формулювання мети, завдання, 

об’єкта та предмета дослідження  
5  

2. Відповідність змісту курсової роботи (проекту) темі та затвердженому плану  5  

3. Ступінь розкриття теоретичних аспектів проблеми, обраної для дослідження та 

глибина і якість аналізу теоретичного матеріалу (наявність критичних узагальнень 

різних підходів до постановки і вирішення проблеми відповідно до теми курсової 

роботи (проекту), коректність використання понятійного апарату, посилання, 

цитування)  

10  

4. Якість практичного дослідження та його детальний аналіз з використанням 

наукових методів (аналітичних, статистичних, методів моделювання тощо) та 

новітніх інформаційних джерел  
10  

5. Науковий підхід до виявлення проблем та обґрунтованість шляхів удосконалення 

та практична значущість висновків і пропозицій відповідно до досліджуваної теми  
10  

6. Інші характеристики  9  

Разом 49  

2. Оцінка якості оформлення курсової роботи    

1. Ілюстративність роботи (наявність та відповідність діючим стандартам таблиць, 

графіків, схем та списку використаних джерел)  
5  

2. Відповідність оформлення курсової роботи (проекту) встановленим вимогам і 

дотримання графіку виконання  
5  

Разом 10  

3. Загальна кількість балів за виконання курсової роботи (до захисту) 59  
 

Висновки (підкреслити) 

- рекомендувати до захисту без доопрацювання;  

- рекомендувати до захисту при умові доопрацювання_______________________________________ 

- не рекомендовано до захисту, необхідно суттєво доопрацювати______________________________ 
 

Роботу перевірив ________________________________________________________________________________ 
(Науковий ступінь, вчене звання, посада, П.І.П. викладача кафедри, що перевіряв курсову роботу) 

 

«_____» ________________ 20__ р.                                                                                                   _____________ 

                                                                                                                                                                           (підпис) 
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Додаток Б 

 ПРИКЛАДИ ОФОРМЛЕННЯ БІБЛІОГРАФІЧНОГО ОПИСУ У 

СПИСКУ ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ 

 

ПРИКЛАДИ ОФОРМЛЕННЯ БІБЛІОГРАФІЧНОГО ОПИСУ У СПИСКУ 

ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ З УРАХУВАННЯМ НАЦІОНАЛЬНОГО СТАНДАРТУ 

УКРАЇНИ ДСТУ 8302:2015 

 Характеристика 

джерела 
Приклад оформлення 

Книги: 

Один автор 

1. Бичківський О. О. Міжнародне приватне право : конспект лекцій. 

Запоріжжя : ЗНУ, 2015. 82 с. 

2. Бондаренко В. Г. Немеркнуча слава новітніх запорожців: історія 

Українського Вільного козацтва на Запоріжжі (1917-1920 рр.). 

Запоріжжя, 2017. 113 с. 

3. Бондаренко В. Г. Український вільнокозацький рух в Україні та на 

еміграції (1919-1993 рр.) : монографія. Запоріжжя : ЗНУ, 2016. 600 с. 

4. Вагіна О. М. Політична етика : навч.-метод. посіб. Запоріжжя : ЗНУ, 

2017. 102 с. 

5. Верлос Н. В. Конституційне право зарубіжних країн : курс лекцій. 

Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 145 с. 

6. Горбунова А. В. Управління економічною захищеністю підприємства: 

теорія і методологія : монографія. Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 240 с. 

7. Гурська Л. І. Релігієзнавство : навч. посіб. 2-ге вид., перероб. та доп. 

Київ : ЦУЛ, 2016. 172 с. 

8. Дробот О. В. Професійна свідомість керівника : навч. посіб. Київ : 

Талком, 2016. 340 с. 

Два автори 

1. Аванесова Н. Е., Марченко О. В. Стратегічне управління 

підприємством та сучасним містом: теоретико-методичні засади : 

монографія. Харків : Щедра садиба плюс, 2015. 196 с. 

2. Батракова Т. І., Калюжна Ю. В. Банківські операції : навч. посіб. 

Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 130 с. 

3. Білобровко Т. І., Кожуховська Л. П. Філософія науки й управління 

освітою : навч.-метод. посіб. Переяслав-Хмельницький, 2015. 166 с. 

4. Богма О. С., Кисильова І. Ю. Фінанси : конспект лекцій. Запоріжжя : 

ЗНУ, 2016. 102 с. 

5. Горошкова Л. А., Волков В. П. Виробничий менеджмент : навч. посіб. 

Запоріжжя : ЗНУ, 2016. 131 с. 

6. Гура О. І., Гура Т. Є. Психологія управління соціальною 

організацією : навч. посіб. 2-ге вид., доп. Херсон : ОЛДІ-ПЛЮС, 2015. 

212 с. 

Три автори 

1. Аніловська Г. Я., Марушко Н. С., Стоколоса Т. М. Інформаційні 

системи і технології у фінансах : навч. посіб. Львів : Магнолія 2006, 2015. 

312 с. 

2. Городовенко В. В., Макаренков О. Л., Сантос М. М. О. Судові та 

правоохоронні органи України : навч. посіб. Запоріжжя : ЗНУ, 2016. 206 

с. 

3. Кузнєцов М. А., Фоменко К. І., Кузнецов О. І. Психічні стани 

студентів у процесі навчально-пізнавальної діяльності : монографія. 

Харків : ХНПУ, 2015. 338 с. 

4. Якобчук В. П., Богоявленська Ю. В., Тищенко С. В. Історія економіки 
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та економічної думки : навч. посіб. Київ : ЦУЛ, 2015. 476 с. 

Чотири і 

більше авторів 

1. Науково-практичний коментар Кримінального кодексу України : 

станом на 10 жовт. 2016 р. / К. І. Бєліков та ін. ; за заг. ред. 

О. М. Литвинова. Київ : ЦУЛ, 2016. 528 с. 

2. Бікулов Д. Т, Чкан А. С., Олійник О. М., Маркова С. В. Менеджмент : 

навч. посіб. Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 360 с. 

3. Операційне числення : навч. посіб. / С. М. Гребенюк та ін. Запоріжжя : 

ЗНУ, 2015. 88 с.  

4. Основи охорони праці : підручник / О. І. Запорожець та ін. 2-ге вид. 

Київ : ЦУЛ, 2016. 264 с. 

5. Клименко М. І., Панасенко Є. В., Стреляєв Ю. М., Ткаченко І. Г. 

Варіаційне числення та методи оптимізації : навч. посіб. Запоріжжя : 

ЗНУ, 2015. 84 с. 

Автор(и) та 

редактор(и)/ 

упорядники 

1. Березенко В. В. PR як сфера наукового знання : монографія / за заг. 

наук. ред. В. М. Манакіна. Запоріжжя : ЗНУ, 2015. 362 с. 

2. Бутко М. П., Неживенко А. П., Пепа Т. В. Економічна психологія : 

навч. посіб. / за ред. М. П. Бутко. Київ : ЦУЛ, 2016. 232 с. 

3. Дахно І. І., Алієва-Барановська В.М. Право інтелектуальної 

власності : навч. посіб. / за ред. І. І. Дахна. Київ : ЦУЛ, 2015. 560 с. 

Без автора 

1. 25 років економічному факультету: історія та сьогодення (1991-2016) : 

ювіл. вип. / під заг. ред. А. В. Череп. Запоріжжя : ЗНУ, 2016. 330 с. 

2. Криміналістика : конспект лекцій / за заг. ред. В. І. Галана ; уклад. 

Ж. В. Удовенко. Київ : ЦУЛ, 2016. 320 с. 

3. Миротворення в умовах гібридної війни в Україні : монографія / за 

ред. М. А. Лепського. Запоріжжя : КСК-Альянс, 2017. 172 с. 

4. Міжнародні економічні відносини : навч. посіб. / за ред.: 

С. О. Якубовського, Ю. О. Ніколаєва. Одеса : ОНУ, 2015. 306 с. 

5. Науково-практичний коментар Бюджетного кодексу України / за заг. 

ред. Т. А. Латковської. Київ : ЦУЛ, 2017. 176 с. 

6. Службове право: витоки, сучасність та перспективи розвитку / за ред.: 

Т. О. Коломоєць, В. К. Колпакова. Запоріжжя, 2017. 328 с. 

7. Сучасне суспільство: філософсько-правове дослідження актуальних 

проблем : монографія / за ред. О. Г. Данильяна. Харків : Право, 2016. 488 

с. 

8. Адміністративно-правова освіта у персоналіях : довід. / за заг. ред.: 

Т. О. Коломоєць, В. К. Колпакова. Київ : Ін Юре, 2015. 352 с. 

9. Підготовка докторів філософії (PhD) в умовах реформування вищої 

освіти : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф., м. Запоріжжя, 5-

6 жовт. 2017 р. Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 216 с. 

10. Країни пострадянського простору: виклики модернізації : зб. 

наук. пр. / редкол.: П. М. Рудяков (відп. ред.) та ін. Київ : Ін-т всесвітньої 

історії НАН України, 2016. 306 с. 

11. Антологія української літературно-критичної думки першої 

половини ХХ століття / упоряд. В. Агеєва. Київ : Смолоскип, 2016. 904 с. 

Багатотомні 

видання 

1. Енциклопедія Сучасної України / редкол.: І. М. Дзюба та ін. Київ : 

САМ, 2016. Т. 17. 712 с. 

2. Лодий П. Д.  Сочинения : в 2 т. / ред. изд.: Н. Г. Мозговая, 

А. Г. Волков ; авт. вступ. ст. А. В. Синицына. Киев ; Мелитополь : НПУ 

им. М. Драгоманова ; МГПУ им. Б. Хмельницкого, 2015. Т. 1. 306 с. 
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3. Новицкий О. М.  Сочинения : в 4 т. / ред. изд.: Н. Г. Мозговая, 

А. Г. Волков ; авт. вступ. ст. Н. Г. Мозговая. Киев ; Мелитополь: НПУ 

им. М. Драгоманова ; МГПУ им. Б. Хмельницкого, 2017. Т. 1. 382 с. 

4. Правова система України: історія, стан та перспективи : у 5 т. / Акад. 

прав. наук України. Харків : Право, 2009. Т. 2 : Конституційні засади 

правової системи України і проблеми її вдосконалення / заг. ред. 

Ю. П. Битяк. 576 с. 

5. Кучерявенко Н. П.  Курс налогового права : в 6 т. Харьков : Право, 

2007. Т. 4 : Особенная часть. Косвенные налоги. 536 с. 

Реферати 

дисертацій 

1. Бондар О. Г. Земля як об'єкт права власності за земельним 

законодавством України : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.06. 

Київ, 2005. 20 с. 

2. Гнатенко Н. Г. Групи інтересів у Верховній Раді України: сутність і 

роль у формуванні державної політики : автореф. дис. ... канд. політ. 

наук : 23.00.02. Київ, 2017. 20 с. 

3. Кулініч О. О. Право людини і громадянина на освіту в Україні та 

конституційно-правовий механізм його реалізації : автореф. дис. ... канд. 

юрид. наук : 12.00.02. Маріуполь, 2015. 20 с. 

Дисертації 

1. Авдєєва О. С. Міжконфесійні відносини у Північному Приазов'ї 

(кінець XVIII - початок XX ст.) : дис. ... канд. іст. наук : 07.00.01 / 

Запорізький національний університет. Запоріжжя, 2016. 301 с. 

2. Левчук С. А. Матриці Гріна рівнянь і систем еліптичного типу для 

дослідження статичного деформування складених тіл : дис. ... канд. фіз.-

мат. наук : 01.02.04. Запоріжжя, 2002. 150 с. 

3. Вініченко О. М. Система динамічного контролю соціально-

економічного розвитку промислового підприємства : дис. ... д-ра екон. 

наук : 08.00.04. Дніпро, 2017. 424 с. 

Законодавчі та 

нормативні  

документи 

1. Конституція України : офіц. текст. Київ : КМ, 2013. 96 с. 

2. Про освіту : Закон України від 05.09.2017 р. № 2145-VIII. Голос 

України. 2017. 27 верес. (№ 178-179). C. 10–22. 

3. Повітряний кодекс України : Закон України від 19.05.2011 р. № 3393-

VI. Відомості Верховної Ради України. 2011. № 48-49. Ст. 536. 

4. Про вищу освіту : Закон України від 01.07.2014 р. № 1556-VII. Дата 

оновлення: 28.09.2017. URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1556-

18 (дата звернення: 15.11.2017). 

5. Деякі питання стипендіального забезпечення : Постанова Кабінету 

Міністрів України від 28.12.2016 р. № 1050. Офіційний вісник України. 

2017. № 4. С. 530–543. 

6. Про Концепцію вдосконалення інформування громадськості з питань 

євроатлантичної інтеграції України на 2017-2020 роки : Указ Президента 

України від 21.02.2017 р. № 43/2017. Урядовий кур'єр. 2017. 23 лют. 

(№ 35). С. 10. 

7. Про затвердження Вимог до оформлення дисертації : наказ 

Міністерства освіти і науки від 12.01.2017 р. № 40. Офіційний вісник 

України. 2017. № 20. С. 136–141. 

8. Інструкція щодо заповнення особової картки державного службовця : 

затв. наказом Нац. агентства України з питань Держ. служби від 

05.08.2016 р. № 156. Баланс-бюджет. 2016. 19 верес. (№ 38). С. 15–16. 

Архівні  1. Лист Голови Спілки «Чорнобиль» Г. Ф. Лєпіна на ім’я Голови Ради 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1556-18
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1556-18
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документи Міністрів УРСР В. А. Масола щодо реєстрації Статуту Спілки та 

сторінки Статуту. 14 грудня 1989 р. ЦДАГО України (Центр. держ. архів 

громад. об'єднань України). Ф. 1. Оп. 32. Спр. 2612. Арк. 63, 64 зв., 71. 

2. Матеріали Ради Народних комісарів Української Народної 

Республіки. ЦДАВО України (Центр. держ. архів вищ. органів влади та 

упр. України). Ф. 1061. Оп. 1. Спр. 8–12. Копія; Ф. 1063. Оп. 3. Спр. 1–3. 

3. Наукове товариство ім. Шевченка. Львів. наук. б-ка ім. В. Стефаника 

НАН України. Ф. 1. Оп. 1. Спр. 78. Арк. 1–7. 

Патенти 

1. Люмінісцентний матеріал: пат. 25742 Україна: МПК6 С09К11/00, 

G01Т1/28, G21НЗ/00. № 200701472; заявл. 12.02.07; опубл. 27.08.07, Бюл. 

№ 13. 4 с. 

2. Спосіб лікування синдрому дефіциту уваги та гіперактивності у дітей: 

пат. 76509 Україна. № 2004042416; заявл. 01.04.2004; опубл. 01.08.2006, 

Бюл. № 8 (кн. 1). 120 с. 

Препринти 

1. Панасюк М. І., Скорбун А. Д., Сплошной Б. М. Про точність 

визначення активності твердих радіоактивних відходів гамма-методами. 

Чорнобиль : Ін-т з проблем безпеки АЕС НАН України, 2006. 7, [1] с. 

(Препринт. НАН України, Ін-т проблем безпеки АЕС; 06-1). 

2. Шиляев Б. А., Воеводин В. Н. Расчеты параметров радиационного 

повреждения материалов нейтронами источника ННЦ ХФТИ / ANL USA 

с подкритической сборкой, управляемой ускорителем электронов. 

Харьков : ННЦ ХФТИ, 2006. 19 с.: ил., табл. (Препринт. НАН Украины, 

Нац. науч. центр«Харьк. физ.-техн. ин-т»; ХФТИ2006-4). 
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